ОПИСАНИЕ НЕКОТОРЫХ ЭКСКУРСИЙ ЛЕТО 2010 

· БАЛЧИК-БОТАНИЧЕСКИЙ САД (1/3 дня) - поездка в город Балчик с посещением летней резиденции Румынской королевы Марии и ботанического сада с уникальной коллекцией редких растений (более 3 тыс. видов) - удивительный "Кактусовый лес" с 3-х и 5-ти метровыми кактусами. Свободное время. Покупка сувениров. 

· НЕСЕБР (1 день) - Волнующая поездка в город-заповедник Несебр- музей под открытым небом (с 1983г. под эгидой ЮНЕСКО). Ознакомление с городом сорока церквей и его уникальными домами эпохи Возрождения. Обед в ресторане на берегу моря. Свободное время. 

· АКВАПОЛИС (З часа) - Поездка в новый аквапарк, расположенный в КК "Золотые пески". Игры, забавы в многочисленных бассейнах с водяными горками и аттракционами. 

· ВАРНА-ДЕЛЬФИНАРИЙ-МУЗЕЙ (Уз дня) - шоу-представление с дельфинами. Знакомство с городом Варны - прогулка по городу с посещением Кафедрального собора и Археологического музея, где хранится Варненский золотой клад - самое старое золото мира и уникальная коллекция икон. Свободное время, покупка сувениров. 

· РЕСТОРАН НАЦИОНАЛЬНОГО СТИЛЯ ( "ЛЕСНОЙ ПРАЗДНИК" ) - Проводится в ресторане в национальном стиле богатый ужин, салаты, закуски и безалкогольные напитки - шведский стол. Разнообразная фольклорная и анимационная программа для взрослых и детей. Гвоздь программы - "Нестинары" - танцы на раскаленных углях. 

· ДЖИП - САФАРИ / ПИКНИК / (1день) - Экзотическое путешествие на джипах среди природы. Сильные эмоции. Пикник - обед (шашлык, овощи, фрукты, безалкогольные напитки). Песни под гитарой у костра, возможность вождения джипа. 

· ГОЛЬФ - ПИКНИК / (1день) - Забавное путешествие на хороших открытых машинах (марки Тольф") среди красивой природы, пляж и развлекательные игры. Сильные эмоции в историческом болгарском селе-заповеднике "ФАНАГОРИЯ". Пикник - обед (шашлык, овощи, фрукты, безалкогольные напитки). Танцы, игры, отдых. 

· ПИРАТСКОЕ ПАРТИ - Симуляция морского боя между двумя пиратских корабля, анимационная программа для взрослых и детей. Рыбная ловля. Обед. 

· СТАМБУЛ - 1 день /автобусом/ - один день пребывание в Стамбуле. Панорамная обзорная экскурсия по городу с посещении музеев - Голубая мечеть, Ипподром и др. азиатской и европейской части Стамбула. Беседа гида на русском 

